



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI**

EDITAL Nº 09 DE 07 DE ABRIL DE 2022 - Retifica o Edital PAISE Nº 7, de 28 de Março de 2022 - Vagas Remanescentes

PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA E INCLUSÃO SOCIAL DO ESTUDANTE - PAISE - VAGAS REMANESCENTES

O DIRETOR - GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 744, de 16/04/2019, publicada no Diário Oficial da União de 17/04/2019 e a Resolução Nº 01, de 29 de janeiro de 2019, que institui a Política de Assistência Estudantil no âmbito do IF Baiano, torna público a **Retificação** do Edital PAISE nº 07, de 28 de Março de 2022 - Vagas Remanescentes.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação do Edital	28/03/2022
Divulgação do Edital	28 e 29/03/2022
Período de inscrição: http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/249589?lang=pt-BR	De 30/03/2022 a 06/04/2022
Análise das Inscrições	De 11/04/2022 a 14/04/2022
Divulgação dos pré-selecionados por auxílio	18/04/2022
Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção	19 e 20/04/2022

Divulgação dos resultados dos recursos	26/04/2022
Divulgação da lista dos selecionados	26/04/2022
Previsão de Pagamento:	A partir de 05/06/2022

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação do Edital	28/03/2022
Divulgação do Edital	28 e 29/03/2022
Período de inscrição: http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/249589?lang=pt-BR	D e 30/03/2022 a 10/04/2022
Análise das Inscrições	De 11/04/2022 a 14/04/2022
Divulgação dos pré-selecionados por auxílio	18/04/2022
Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção	19 e 20/04/2022
Divulgação dos resultados dos recursos	26/04/2022
Divulgação da lista dos selecionados	26/04/2022
Previsão de Pagamento:	A partir de 05/06/2022

Pedro Ricardo Rocha Marques

Diretor-Geral Substituto – IF Baiano/Campus Guanambi

Documento assinado eletronicamente por:

- **Pedro Ricardo Rocha Marques, DIRETOR - SUBSTITUTO - GBI-DG**, em 07/04/2022 10:46:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 311905

Código de Autenticação: ec6e4ba121

